



MAUtechnic
Our quality - your safety

РЕЦЕНЗІЯ
освітньо-професійної програми
«Комплекси пілотажно-навігаційного обладнання»
бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 173 «Авіоніка»
галузі знань 17 «Електроніка та телекомунікації»

Обладнання авіоніки сучасних повітряних суден дозволяє підвищити точність навігаційних розрахунків, якість пілотування та надійність комплексів пілотажно-навігаційного обладнання за рахунок підвищення кратності резервування і комплексної обробки інформації з використанням сучасної обчислювальної техніки та перспективної інтегрованої модульної авіоніки, що в свою чергу, дозволяє істотно підвищити регулярність і безпеку польотів.

Тенденції розвитку сучасної авіоніки висувають актуальні вимоги до фахівців, що їх проектують, експлуатують, обслуговують та забезпечують інформаційну підтримку. Вони повинні знати не лише технічну складову авіоніки та принцип її роботи, але і комплекс взаємопов'язаних заходів щодо збору, обробки, використання інформації та про загальний технічний стан повітряного судна.

Підготовка саме таких фахівців передбачена стандартом вищої освіти України за спеціальністю «Авіоніка» та реалізована освітньо-професійною програмою «Комплекси пілотажно-навігаційного обладнання» на кафедрі авіоніки факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій Національного авіаційного університету.

Освітньо-професійна програма «Комплекси пілотажно-навігаційного обладнання» розроблена кафедрою авіоніки Національного авіаційного університету відповідно до стандарту вищої освіти України за спеціальністю «Авіоніка» з урахуванням вимог нормативних документів та сучасного ринку праці в галузі авіаційної електроніки.

Навчальні дисципліни наведені в освітньо-професійній програмі забезпечують набуття випускниками загальних та фахових компетентностей, знань та умінь необхідних для розробки, експлуатації та обслуговування сучасних та перспективних систем авіоніки.

Враховуючи невинний прогрес авіаційно-космічної техніки та зокрема авіоніки, для забезпечення необхідного рівня підготовки технічного персоналу вважаємо доцільним та перспективним підготувати фахівців кафедрою авіоніки Національного авіаційного університету за освітньо-професійною програмою «Комплекси пілотажно-навігаційного обладнання» спеціальності 173 «Авіоніка».

Начальник відділу підготовки персоналу до ТО

О.О. Тризна